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Targi HOBBY już w przyszłym tygodniu!

W piękny, jesienny weekend, 26-27 października, w pawilonach Międzynarodowych Targów Poznańskich spotkają się pasjonaci, hobbyści, ludzie o dziesiątkach pasji i całe rodziny, by wziąć udział w kolejnej edycji Targów Hobby. Podczas wydarzenia swoje oferty przedstawią marki skierowane m.in. do modelarzy, miłośników gier planszowych i samochodów zdalnie sterowanych, czy też fanów klocków.
Jak co roku Targi HOBBY, to przede wszystkim ciekawe atrakcje – pokazy, turnieje, wystawy, warsztaty i wszystko to, co angażuje zwiedzających i pozwala im na bezpośrednie obcowanie z przeróżnymi pasjami. 
Na ekspozycji znajdą się m.in. znane i lubiane atrakcje, jak strefy: klocków z autorskimi konstrukcjami i archiwalnymi zestawami dla AFOL-i, modelarstwa kolejowego, samochodowego i innych, gier planszowych, edukacji z prototypami studentów Politechniki Poznańskiej, a także mistrzostwa samochodów zdalnie sterowanych (Halowe Mistrzostwa Polski Modeli Zdalnie Sterowanych ON ROAD oraz Zawody D10 Drift Battle of Poland 2024).
Strefa Star Wars
Po raz drugi zagości na Targach Galaktyka Mocy - strefa trzech organizacji kostiumowych uniwersum Gwiezdnych Wojen (Legion 501, Rebel Legion i Mando Mercs Costume Club). Na ich stoisku będzie można spotkać m.in. szturmowców, imperialnych oficerów, pilotów rebelii, mandaloriańskich łowców nagród i samego Lorda Vadera! W strefie stanie też robiący ogromne wrażenie fragment korytarzy Gwiazdy Śmierci, na tle których będzie można zrobić zdjęcie z bohaterami gwiezdnej sag oraz ogromne modele pojazdów podróżników z przestworzy. Zanosi się na to, że wraz z innymi gośćmi z odległej galaktyki, będzie to NAJLEPSZA strefa STAR WARS jaka, kiedykolwiek była pokazywana w Polsce.
Strefa Gier
Co roku Strefa Gier jest jedną z najciekawszych stref na Targach HOBBY. Tak będzie 
i w tym roku. Wystawcy zaprezentują najnowsze i najpopularniejsze gry planszowe. Strefa wyposażona będzie w stoliki, na których miłośnicy planszówek będą mogli 

przetestować gry. Instruktorzy będą pomagać w krótkim czasie opanować zasady poszczególnych gier bez potrzeby studiowania instrukcji.
Pokaz kolekcjonerskiego sprzętu dj-skiego
Ta strefa to niespodzianka dla wszystkich, którzy interesują się tworzeniem muzyki elektronicznej, klubowej i sprzętem do miksowania. Właśnie taka już zabytkowa aparatura zawita na Targi Hobby wraz z DJ Kolekcją i jego kolegami z branży. W ich zbiorach zobaczymy konsole, gramofony czy miksery. Zaplanowano także pokazy skretchu, a to wszystko przy udziale patrona strefy dj-skiej – McRadio. Nieodłącznym elementem strefy będzie giełda winyli, gdzie znaleźć będzie można prawdziwe perełki. 

Modelarstwo
Strefa modelarska zawsze cieszy się największym zainteresowaniem uczestników. Potężne makiety kolejowe zajmą powierzchnię kilkuset metrów kwadratowych. Będzie można zobaczyć oryginalnie odwzorowane lokomotywy, wagony, makiety stacji kolejowych w ruchu – wszystko, co rozpala serca pasjonatów modelarstwa kolejowego. 
Dostępna będzie także bogata oferta dla miłośników modeli samochodów. 
Zostaną pokazane modele samochodów w różnych skalach: od skali „N”, czyli 1:160, poprzez skalę „H0” - 1:87, 1:64, 1:58, ukochaną przez kolekcjonerów skalę „0” - 1:43, 1:32 do coraz popularniejszych skal 1:24 i 1:18 a nawet 1:12 oraz 1:8. Przewidujemy, że na stoisku zobaczyć będzie można ponad 3000 modeli. Będzie także wyczekiwana makieta modułowa z poruszającymi się modelami samochodów w skali 1:87. 
Na stoiskach modelarzy będzie można porozmawiać z wystawcami i otrzymać odpowiedzi na większość pytań związanych z kolekcjonowaniem modeli 
i modelarstwem. Będzie również możliwość zakupu niektórych eksponatów, a także narzędzi i akcesoriów dla modelarzy.
Atrakcji co niemiara
Na ekspozycji znajdą się także znane z poprzednich edycji atrakcje, jak tor dla samochodów RC, strefa małego piłkarza, zajęcia z rękodzieła. Uczestnicy będą mogli odwiedzić muzeum komiksu lub iluzji z pokazem prawdziwego magika. Zapraszamy także na wspaniałą wystawę ptaków egzotycznych z ponad 300 


[bookmark: _GoBack]okazami. Na maluszków czekać będzie kolejka lilipucia, którą można po Targach podróżować do woli.
Nie zabraknie atrakcji dla początkujących pasjonatów survivalu. Miłośnicy strzelania będą mogli skorzystać ze strzelnicy ASG. Ciekawie zapowiadają się także pokazy sprzętu wojskowego i policyjnego. Cała masa atrakcji dla odważnych.
Tegoroczną nowością będzie m.in. mobilne studio radiowe – wyposażone 
w profesjonalne mikrofony, słuchawki oraz konsolę do nagrywania, gdzie każdy może spróbować swoich sił jako prowadzący audycję lub gość w studiu.
Sporą gratką będzie także darmowa mini sesja zdjęciowa gdzie w aranżacji, która pozostaje jeszcze tajemnicą będzie można uwiecznić swoją wizytę na Targach Hobby w obiektywie profesjonalnego fotografa. 
W gablotach nie zabraknie ciekawych eksponatów – replik blasterów, hełmów, droidów i modeli pojazdów. Przygotowano też liczne konkursy dla najmłodszych zwiedzających oraz pogadanki o tworzeniu strojów.  
Więcej informacji o Targach Hobby na stronie www.targihobby.pl, a także w najnowszej aplikacji Grupy MTP, która zapewnia dostęp nie tylko do najświeższych newsów, ale także do licznych promocji cenowych i bonusów dla jej posiadaczy. 
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